福布斯与郑东新区合作"放榜"

年度中国潜力企业5月揭晓

本报讯 3月7日,郑州市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏在郑东新区规划展览馆会见了福布斯中国总裁Melvyn Goh吴文贵、福布斯中国总编 Russell Flannery 范鲁贤

一行。

Melvyn Goh 吴文贵一行首 先参观了郑东新区的规划沙盘,了解郑东新区的规划建设 和经济社会发展情况,对东区 近几年来取得的一系列新成就 表示由衷的赞叹,并就在郑东新区举办"2017福布斯中国潜力企业创新峰会暨2017福布斯中国最具潜力企业颁奖典礼"活动达成初步共识。据悉,该活动将于今年5月中旬在郑州

市郑东新区举办。

记者了解到,福布斯是一家全球性的媒体、品牌与技术公司,福布斯中国潜力企业榜是关于中国成长型公司的最权威榜单,自2005年1月首次推出"2005

福布斯中国潜力100(公司)"至今已走过12个年头,福布斯拟于今年3月下旬揭晓的220家上榜企业,在数量上将创历史纪录。

郑报融媒记者 马燕



荥阳21个重点项目 集中开工

本报讯 近日,荥阳市在郑州轨道交通装备基地标准化

厂房建设项目现场举办2017年 重大项目集中开工仪式,首批21 个重点项目集中开工,实现了项 目建设"开门红"。

"我们致力通过3年时间打造一个以轨道交通装备制造为核心动力,涵盖生产、研发、展示、仓储和物流为主要功能的中原一流现代装备制造产业综合体。"郑州轨道交通装备基地标准化厂房建设项目负责人封文苍介绍,该项目总体规划1000亩,预计产值达100亿,利税20亿。目前,已与苏州华启智能科

技有限公司等10家企业签订进 驻协议。

当天,包括郑州轨道交通装备基地配套企业产业园标准化厂房建设项目、兴事发国际商务中心等在内的21个项目集中开工建设,总投资88亿元,年计划投资56.6亿元。其中,工业项目14个、服务业项目3个、新型城镇化项目4个。

近年来,荥阳突出项目带动、项目化推进,落实一个项目、一个方案、一名领导、一套班子、一抓到底"五个一"工作责任制,抓实集中开工、银企对接、联合督导"三个活动",及时协调解决项目建设中遇到的各类瓶颈问题。

2017年,荥阳市以"先进制造

业提升、现代服务业壮大、基础设施互联互通"等领域为重点,确定重点建设项目117个,总投资860亿元,年计划投资240亿元,为荥阳经济注入新的生机与活力。

"今年,我们工作主旋律就是'大抓项目、抓大项目'。下一步,我们将以项目开工为契机,努力在推进项目建设和提升服务质量上,比能力、拼业绩,以真挚诚信的品质,热情周到的服务,创新灵活的机制,宽松优惠的政策,为项目建设提供有力保障,为经济社会持续健康发展打下坚实基础。"荥阳市委书记宋书杰说。

郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

省、市贸促会与金岱产业集聚区 签署战略合作协议

本报讯 记者从郑州市金岱产业集聚区管委会获悉,中国国际贸易促进委员会问题委员会郑州市支会、郑州市支会、郑州市支会郑州市支会郑州市支会、郑州市支会郑州市支会张州市支会张州市支会张兴区,签订贸副军委员会作协议。中国国际贸易会长梁杰一、中国国际贸易会长梁杰一、中国国际贸易会长梁杰一、中国国际贸易会长梁杰一、管城回族至政府党组上发现。区长苏莹玺,金岱产军等出席了协议签订仪式。

据悉,河南省贸促会和郑 州市贸促会利用中国贸促会、 河南省贸促会及其他省市贸 促会项目资源、客商资源优 势,在引进项目、招商信息方 面重点宣传支持金岱产业集 聚区,帮助金岱产业集聚区在 汽车及零部件产业、现代商贸 物流服务业(重点是黄金珠宝 业、茶及茶文化产业)等优势 产业方面进行推介,优先介绍 境内外客商、大企业和商协会 到金岱产业集聚区考察洽谈 投资,引进有投资意向的境内 外大企业、大项目;共同推进 金岱产业集聚区经济发展。 河南省贸促会和郑州市贸促 会支持在金岱产业集聚区举办 大型黄金珠宝及茶文化等博览 会或经贸活动,帮助金岱产业 集聚区邀请国内外知名客商, 推介合作项目,推动金岱产业 集聚区的发展。

郑报融媒记者 冉红政通讯员 梁贯宇

新郑召开新型城镇化建设 暨城市管理工作会议

本报讯 3月9日,新郑市召开 2017 年度新型城镇化建设暨城市管理工作会议。新市委书记刘建武主持会议并讲话,强调要提升认识,拔高标准,完善措施,确保今年的新型城镇化建设取得更大时就

新郑市市长马志峰说,各级 各部门要扎实推进新型城镇化 三年行动计划,城镇化建设质量和水平要不断提升。目前城市建成区面积由2011年27.7平方公里扩张至36平方公里,新型城镇化率比2011年提高17.4个百分点,达63.5%;今后要把群众安置作为一号民生工程,全面加速农民市民化进程;加快推进36个续建社区,建设安置房2.2万套、292万平方米;要积

极探索棚户区改造货币化安置新举措,灵活采取棚改货币化、现房回购等方式,团购商品房转安置房5000套,力争年底前再回迁9000户,综合安置率达到95%。以创建国家森林城市、国家生态园林城市为目标,全面推进生态环境建设,为加快建设现代田园临空经济强市奠定坚实基础。

惠济区大力推进现代都市农业进程

本报讯 今年,惠济区将新增 4500亩花卉苗木,为生态郑州添 绿,为美丽郑州添彩。昨日,记者 从惠济区了解到,惠济区充分利用 区位、生态、旅游和产业优势,立足 农业,坚持农旅融合,在发展生态 型创意农业上做文章。

记者来到黄河东滩的富景生态园看到,工人们正忙碌地种植苗木花卉。该园负责人告诉记者,今年该园区将计划种植1000亩花卉苗木美化黄河。

目前,该区已有绿源山水、 薰衣草庄园、富景生态园、丰乐 农庄等20家一定规模的休闲农 业庄园,区内休闲观光农业景 点达30个。2015年,丰乐农庄 被评为全国十佳休闲农庄;丰 乐农庄、绿源山水、富景生态园 获得全国五星级休闲农业企 业,普兰斯薰衣草庄园获得四 星级休闲企业……"惠济区滨 河风光览胜游"休闲农业旅游 精品线路被农业部评为"初夏 到农村品美食"精品景点线路, 年接待游客800多万人次,安排 农村富余劳动力就业2万余人, 带动周边2.5万余户农户致富。

据了解,近年来,市区财政 共投资4748万元,完善各园区 基础设施建设,为相关园区发 展营造良好环境。

郑报融媒记者 刘怡辰 通讯员 李慧敏



景区电话: 0391-7803018

3月4日~12日,女士门票免费!男士门票半价!获得县级以上三八红旗手、先进妇女工作者、"巾帼建功"标兵、"好媳妇"、"好婆婆"、优秀"巾帼志愿者"、劳动模范等荣誉称号的女同志,凭有关证书和本人身份证,免门票、免景区区间交通费。

自驾线路:郑州——郑云高速——云台山站——焦辉路——青云大道——青龙峡

